

认领个心愿吧,为外来娃圆梦

“心愿直通车”继续上路,新市民子女千余梦想待圆

本报5月28日讯(见习记者 杨广帅) 想要一个书包、一个排球,看看大海、逛逛动物园……这些看上去微不足道的小事,却是不少新市民子女、农村留守儿童和贫困家庭子女的梦想。公益项目“心愿直通车”现邀请爱心企业和公益人士在“六一”期间来帮孩子们圆梦。

28日下午,团市委、市教育局、市少工委主办的“红领巾相约中国梦”青岛市少先队集中入队仪式暨“爱心绽放 乐享六一”公益邀请发布会举行。市少工委发布“爱心绽放 乐享六一”公益邀请,号召爱心企业和公益人士在“六一”期间到“心愿直通车”

少年儿童关爱行动网站,或比如世界“红领巾乐园”现场认领心愿,帮助孩子圆梦。

团市委副书记、市少工委主任张丹丹介绍,“心愿直通车”活动是团市委、市少工委于2011年12月发起的,重点针对新市民子女、农村留守儿童和贫困家庭子女三类群体,公开征集并帮助其实现成长心愿的公益项目。截至目前,共收到三类群体提交心愿5824个,在4253名爱心人士或组织的帮助下,已实现4681个,还有1143个心愿亟待满足。

“想要一个书包、一个排球,甚至有的农村孩子希望去看看大海、逛逛动物

园,这些心愿微小而感人,但家庭的客观困难让他们无法实现心中的愿望。”张丹丹介绍。

辽源路小学大队辅导员刘老师称,许多新市民子女、留守儿童和贫困家庭子女都不是独生子,家里有些孩子仍上不了学,得不到社会的关注,希望此类公益活动能够深入到这些家庭里,让这些儿童都能得到关爱。

活动现场,有爱心企业为本次活动捐赠心愿认领善款一万元,向在场的少先队员赠送了爱心书包;有企业承诺为全市少先队员提供免费开放日;还有游乐景点为少先队员赠送免费体验券。



27日晚上,城管执法人员在检查违规烧烤摊。
姚雷鸣 摄



护考

大晚上的闹动静 二百余烧烤摊被端

本报5月28日讯(见习记者 姚雷鸣) 中高考日渐临近,为给广大学生提供一个安静的学习、休息环境,27日晚上7点半,青岛全市城管执法部门启动“护考2013”专项执法行动,当晚查处230余处夜间烧烤摊。

27日晚8点,城管队员到达江西路时,发现部分商铺违规占道经营烧烤生意,很多摊主见城管队员下车展开执法时,便立即

端起正在使用的烤炉往身后的屋子躲,跟城管玩起了躲猫猫。晚上8点20分,城管队员在北京路执法时有一些店主冒充食客与执法人员周旋。当到达太平角一路时,已是晚上8点52分,一些“惯犯”见城管队员过来便主动束手就擒,老老实实配合执法人员没收炉具,显得十分淡定。晚上9点21分,当城管执法人员对新田路一家烧烤店的烤炉

进行暂扣时,遭到了一男子的强烈拒绝。这名男子对执法人员和记者破口大骂,欲上前对记者动手,被店主及执法人员及时制止。

当晚的执法行动,城管部门共出动执法人员680余人,出动车辆130余辆,依法查处违法露天烧烤经营行为230余起,依法暂扣炉具等相关涉案物品220余件套。

送考

50辆“红飘带”免费送考

出租车公司启动“爱心送考”,开始征集困难考生

本报5月28日讯(记者 陈之焕) 高考临近,岛城多家出租车公司准备爱心送考,青岛市出租汽车股份有限公司50辆“红飘带”出租车整装待发,开始电话征集困难高考考生,准备免费为其送考。

28日,青岛市出租汽车股份有限公司工作人员介绍,目前,公司已经准备了50辆“红飘带”出租车,选出驾驶技术好的驾驶员,免费为符合条件的高

考生护航。凡是青岛市内四区今年参加高考的特困家庭学生、残疾学生、遇到特殊困难(伤、病)等不能乘坐公交车的学生,可拨打青岛市出租汽车股份有限公司的“中青服务热线”电话84860000,提供住址、联系电话和考试地点,公司将进行统一安排出租车驾驶员,进行“一对一”的帮助,高考期间免费将考生送到考场,报名时间截止到2013年6月5日中午12点

整。青岛市益青出租车公司已派出出租车负责九中特殊考生的接送,及考场考生突发事件的应急接送,同时继续为其他学校的特殊考生提供帮助。

青岛交运出租车公司、海博出租车公司等公司也展开了“爱心护考”,家庭困难、参加考生及家中遭遇突发事件的高考考生可以拨打电话,寻求帮助。

别样“六一”



学穿救生衣

28日,青岛边防支队船艇大队的官兵教小朋友穿着救生衣的正确方法。当日,青岛育圣幼儿园的孩子们登上巡逻艇,与边防官兵共庆“六一”。

本报通讯员 姜铭 摄影报道



结对献爱心

28日上午,华青出租公司的驾驶员走进四流南路第二小学,与孩子们展开“一对一”帮扶活动,给这些智障儿童带去温暖。

本报见习记者 姚雷鸣 摄影报道



提前过节

28日,在平度市南村镇实验小学,全校131名学生收到了交运集团带来的书包等儿童节礼物。交运集团还与全体学生结成“帮扶对子”。

本报通讯员 郑轲 本报记者 赵波 摄影报道

胶州供电:“我为企业献一策”征集合理化建议

为推进企业民主管理,充分发挥广大职工参与企业管理的积极作用,国家电网

胶州供电公司开展了“我为企业献一策”合理化建议活动。截止到5月27日,共征集

到120余条建议,评选出的合理化建议将获得奖励。

(王晓静)

莱西供电:未雨绸缪“战”时从容

国家电网山东莱西市供电公司加强应急管理,完善抢修装备的完善与到位,加

强各部门之间的协调联动,注重抢修人员平时的演练,对突发事件能够从容处理、

不乱阵脚,真正做到未雨绸缪,“战”时从容。

(戴书展)

即墨供电:首次进行35kV线路带电作业

国家电网山东即墨市供电公司首次对35kV服装园线进行了线路消缺、带

电接火工作,取得圆满成功。该项工作的成功实施,为今后35kV线路带电作业

项目发展奠定了坚实的基础。

(江泽瀛)

莱西供电:微笑服务每一个客户

国家电网山东莱西市供电公司近期开展微笑服务活动,每一个服务窗口、

对每一个客户都要采取微笑服务,让客户在办理业务过程中有一个好的心情,提

升服务质量的同时提升了公司形象。

(戴书展)

李沧区人口计生局 加强药具管理服务

李沧区人口计生局加强药具管理服务建设,保障群众需求和药具发放渠道畅通。社区工作人员坚持每月随访药具使用人员情况,询问使用药具是否

有效,对使用情况进行记录,加大使用药具人员随访率。坚持对使用药具人员送药具上门服务,保障发放渠道的畅通,同时,向育龄群众宣传计生法律、

法规,提高群众对计生知识的知晓率。继续坚持分工负责、责任到人的管理机制,使计生药具管理服务更加规范化、科学化、人性化。

永安路街道深入辖区开展火灾隐患“网格化”排查

近日,永安路街道精心谋划,结合春季消防工作,积极开展街道辖区火灾隐患“网格化”排查和消防队伍的业务指导和培训工作,街道联系辖区消

防中队官兵对街道综治、安监、社区的火灾隐患“网格化”排查软件资料、工作人员的火灾隐患排查能力、消防装备器材使用等进行了帮扶和指导。消防

中队官兵要求街道、村居领导一定要切实重视,切实加大宣传及检查力度,确保辖区火灾平稳,确保辖区各类消防队员应对火灾突发事件的应对能力。